

今日汝州

平顶山市政协第六监督小组 莅汝开展协商式民主监督活动

2020年3月25日
星期三
农历庚子年三月初二

●河南省连续性内资[平]0043
●新闻热线:0375-6908887
●电子信箱:rhzs2008@163.com

总第 2554 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网: <http://www.ruzhounews.com>



本报讯 (融媒体中心记者 李红涛) 3月24日,平顶山市政协第六监督小组组长、市政协副主席孙建豪一行莅汝,开展“应对疫情,支持企业发展,稳定经济增长若干政策落实情况”协商式民主监督活动。汝州市委书记陈天富、市政协主席陈国重陪同。

当天上午,孙建豪一行先后到森地新能源电动车、润灵科技集团、汝绣农

民工返乡创业产业园等地调研,并召开座谈会,听取我市相关工作汇报。

孙建豪对我市疫情防控、支持企业复工复产等工作给予肯定。他强调,要全面落实国家、省、平顶山市相关决策部署,把支持企业发展作为当前重要工作抓紧抓好,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。要用足用好援企稳岗政策,加强中小微企业金融扶持,加大

协调力度,纾解企业资金困境。要围绕企业生产需求,主动靠前服务,及时帮助解决企业遇到的困难,推动企业平稳健康发展。要加大招商引资力度,科学绘制“四张图谱”,扎实开展“四个拜访”,推动主导产业做大做强。

市领导姚军柱、张志伟参加活动。天瑞集团、润灵科技、巨龙生物、华豫面业、天瑞水泥等企业负责人参加座谈会。

春暖花开 战“疫”荣归 汝州首批 10 名援鄂英雄平安凯旋



本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 汝州市 10 名援鄂医疗队在圆满完成医疗救治任天使披甲,载誉归来。嵩箕颂首,汝水欢唱。务后泪别江城,于当天下午返回家乡。

120 万汝州人民心目中的 10 名援鄂英雄,不辱使命,3 月 24 日下午从武汉凯旋归来!

随着湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化,根据国家安排,3 月 24 日上午,我

众夹道欢迎。

“你们是新时代最可爱的人,武汉人民永远铭记你们!”“致敬白衣天使,致敬最美逆行者!”“江岸人民热烈欢送河南志愿武汉医疗队胜利凯旋!”

3 月 23 日下午,在武汉市洪山区东澜岸广场举行的欢送会上,江城人民拉出条幅,表达深深的感恩之情。

3 月 24 日上午 8 时许,医疗队整装离开酒店酒店,前往武汉市天河机场,乘坐专机,首先抵达郑州。一路警车开道,用最高敬意护送医疗队员。

不少英雄含泪告别江城。“来时没哭,回家的时候,被武汉人民感动了。”

一个多月的战“疫”岁月峥嵘难忘。2 月 19 日,阴天,残雪未融,湖北新冠肺炎疫情正汹涌。我市支援湖北医疗队 10 名队员迎着凛冽寒风,从市人民医院启程奔赴江城抗疫前线,抵达武汉市中心医院后湖院区,与武汉人民一道同时间赛跑、与死神较量,以生命护卫生命,用奋战展现担当,夜以继日地精心诊疗、护理着每一位患者,得到了当地党委政府、支援医院、患者及其家属的充分肯定。

据了解,我市 10 名队员参加的平顶山市第三批支援湖北医疗队共 49 人,进驻武汉市

中心医院后湖院区后,累计接诊新冠肺炎患者重症患者 39 人,治愈出院 31 人。3 月 20 日,医疗队进入休整期,剩余 8 名患者转入其他病区,所有救治患者无一例死亡,无一例重症转为危重症。进入休整期当晚,医疗队全体队员在“请战书”上按下红手印,请求继续坚守抗疫一线,为夺取最后胜利贡献力量。

“这次汝州首批 10 名援鄂白衣战士驰援武汉期间,付出了难以想象的艰辛,实现了打胜仗、零感染的目标,整支队伍平安地回来了。疫情发生以来,卫健系统医务人员积极响应习近平总书记和党中央号召,白衣执甲、逆行出征,与时间赛跑、与疫情决战,以精湛医术挽救了一个个鲜活生命,她们是新时代最可爱的人。为战‘疫’立了大功。是人民心目中的英雄,是汝州的优秀儿女。我们卫健委对今天迎接援鄂医疗队胜利凯旋这项工作都特别重视,他们回来以后将和第三批援鄂医疗队集中隔离休养 14 天,确保他们能够身心健康地重返工作岗位。”汝州市卫健委主任张武钦在欢迎英雄凯旋仪式现场深情地说道。

出征时寒风凛冽,归来已春意盎然。10 名英雄平安归来,脱下战袍,卸下铠甲,载誉回家。致敬英雄!

毛泽东同志曾说:“当桅杆顶刚刚露出的时候,就能看出这是要发展成为大量的普遍的东西,并能掌握住它,这才叫领导。”干工作,就要增强主动性,掌握看桅杆的艺术。桅杆的露出意味着一种信号,也是一种趋势。如果“桅杆”是苗头性问题,就要防患于未然,提前动手解决;如果是预示着某种动向,就得密切跟踪、及时跟进;如果是昭示着趋势,就得提前布局,顺应潮流。无视、忽视或不善看“桅杆”,就可能让风险进一步放大,让机遇白白流失,贻误发展良机。

无论应对风险,还是发展经济,都要发挥主动性,增强科学性、针对性。应对风险主动,才能见事早、行动快,把握主动权;谋划工作主动,才能危中寻机、抢占先机,占领新的发展制高点。面对重大疫情风险挑战、经济社会繁重发展任务,发挥主动性,要先明大势方向。要看到多年来河南发展积累的家底越来越厚,经济长期向好趋势未变,黄河流域生态保护和高质量发展、中部地区崛起两大国家战略带来了重大发展机遇,未来发展底气十足。发挥主动性,就要杜绝“等要靠”,不能满足于差不多、随大流,走到哪一步算哪一步,更不能被动工作,推推动动、不推不动。

发挥主动性,各级领导干部要重负重,敢于直面风险挑战,用“宽肩膀”“铁肩膀”勇挑重担,提高工作的科学性,通过终身学习把本领锻造得更加高深,要提高工作的时效性,确保党中央决策部署快速落地见效。

转自《河南日报》 流杯新论

想在前 干在前

丁新科

25 天建成口罩厂,几十万只全赠送

汝州这家企业的负责人,防控新冠肺炎疫情勇担责任,和职工一道

抗击新冠肺炎疫情,口罩是最紧缺的防疫物资。今年春节,全国上下疫情正紧张时期,家住小屯镇的河南君博集团实业有限公司董事长王路奇到药店购买口罩,连续跑了好几个药店都买不到,他联系了市医药销售公司也被告知口罩已经售完。“到处买口罩都买不到,正是疫情紧张时期,在一线防控的执勤人员一定也非常缺乏防护物资。”王路奇心想。

后来,王路奇多方打听联系了洛阳的朋友,通过关系从洛阳购买了价值 36 万元的口罩、酒精、消毒液等防控物资。物资刚一回来,他没有稍作停留,直接全部捐赠给了我市各防疫一线执勤点的值班人员。王路奇紧接着再次购买了 10 万元的防控物资捐赠给各个疫情防控部门。

“之后,就是通过关系也买不到了”,王路奇心想,“既然买不到,我就自己造,自己建一个口罩厂,这样就可以给更需要的人,源源不断提供口罩。”王路奇说于就干,他将想法先后向小屯镇政府和市里有关部门汇报后,得到了大力支持。

一台设备一群人

2 月 16 日,王路奇决定上这个项目,并成立汝州市利民医疗器械有限公司,向有关部门申请注册,他的大儿子王晓龙负责项目的实施。

2 月 18 日,王晓龙等到广东省东莞市的工厂去订购口罩生产设备。因为当时疫情正是严峻时期,全国各地都实施了限行禁令,为了能尽快购买到口罩生产设备,王晓龙向市疫情防控指挥部申请了车辆通行证和相关手续,和同行人员自驾车日夜兼程赶往东莞。

一边是订购设备,一边是加紧建设厂房。选址、平整土地、建设厂房,在王晓龙赶往东莞的同时,家里的厂房建设也正在有序施工。

2 月 20 日,王晓龙一行来到了位于东莞市的力劲口罩机生产厂,当他们向厂家订购设备时,却被告知因为疫情的原因,工人们全部放假回家,缺少工人无法生产设备,工厂现在处于停产状态。

“这也不能等到疫情结束啊,到那个时候再生产口罩还有什么意义。”无奈,王晓龙和厂家多次协调后,决定常驻东莞,让厂家指导,自己和同行的人员充当工人一起帮助厂家组装设备。这一驻就是一个多月,王晓龙到现在还在东莞的工厂监工和同事们一起加紧生产设备。

因为口罩机组复杂,王晓龙前后已经从汝州协调了 16 人前往东莞帮忙,他们在从来没有接触过组装工作的情况下,以最快的速度将设备组装成功。

首批订购了 5 台设备,3 月 11 日,第一台设备终于组装成功运回汝州。这时的厂房已经建设完成,通电、供水、职工宿舍等配套设施都已经完善。为了能尽快投产支援一线,11 日当晚,设备到达汝州工厂后就连夜开始试生产。

一份责任一份爱心

“从 3 月 11 日晚上到现在,工人和设备都在 24 小时不间断生产,一台设备一天的生产量是 4 万只,截至 19 日已经生产了将近 40 万只口罩。”汝州市利民医疗器械有限公司相关负责人锁许涛向记者介绍说。

据了解,汝州市利民医疗器械有限公司生产的口罩,全部使用医用口罩的原材料,暂时按民用口罩来定性。特别是主要材料熔喷布的价格,因为疫情的原因由 1.8 万元一吨上涨至 30 多万元一吨,但是该公司不计得失不计成本,一次性购买 400 多万元用于口罩生产。3 月 12 日,产品送往上海海普尼测试集团检验后,反馈的数据显示各项指标全部合格。

“截至目前,我们厂生产的口罩,主要用于公益事业,全部捐赠给一线部门和教育系统。”据锁许涛介绍,汝州市利民医疗器械有限公司生产的口罩先后捐赠给小屯镇、蟒川镇教育系统各 2 万只,同时向抗疫一线部门捐赠 6 万余只,还向市教育系统为学生开学做准备捐赠了 10 万只。

“目前,我们厂 20 多名工人正日夜不停轮班生产口罩,原材料充足,订购的其他设备也正在加紧组装,不日便能运回投入生产。”锁许涛说。

融媒体中心记者 宋乐义



工人在口罩生产车间一丝不苟

2020 众志成城 加油干

S241 时宝线山汝线 工程建设顺畅

本报讯 (融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 宋哲哲) 近日,市公路管理局按照市委市政府和市交通运输局的工作部署,在推进 S241 时宝至宝丰交界段养护项目全线开工建设的同时,发挥技术、人才、设备优势,承建我市县道山汝线(石槽王至湾李村段)养护大修工程。

据了解,S241 时宝至宝丰交界段养护工程自 3 月 8 日复工以来,每天投入机械近 20 台班,工作人员 50 余人。截至 3 月 23 日已完成基层冷再生施工 4 公里,桥涵洞工程正在有序实施。4 月份将全线铺设水稳层,7 月底前全线完工后,将全面打通我市融入平顶山市的干线公路主动脉。

山汝线(石槽王至湾李村段)养护大修项目,总长 5.340km,起点位于焦村乡石槽王村,终点位于板厂村与靳马线交叉口处,属农村公路项目,市公路管理局于 2019 年 10 月承建以来,精心组织,精细施工,以绣花的精神严控质量,近日将完成沥青铺设。

3 月 22 日,笔者在弘舜生物科技有限公司的施工现场看到,现场一片繁忙,挖地基、砌墙等施工有序进行。

据悉,河南弘舜生物科技集团公司位于市产业集聚区的项目为年产 60000 吨食用植物油建设项目,项目占地 88 亩。建设规模为总建筑面积 50000 平方米;共建设生产线 3 条,年产精制食用植物油 60000 吨;有生产车间、储藏车间、包装车间、办公用房及配套设施等;建设道路、停车场等 5000 平方米;项目总投资 6.6 亿元。项目竣工后,可安排就业人员 150 名,集团将实施“公司+农户”的农业产业化经营模式,带动农户种植油菜、金葵花等经济作物,实现就地加工增值,增加农民收入,发展和壮大农村经济。

牛莉萍 摄

我市降低非居民用气价格 支持企业复工复产

本报讯 (融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 杨亚涛) 为落实国家发改委《关于阶段性降低非居民用气成本支持企业复工复产的通知》指示精神,在现行天然气价格机制框架内,我市天然气价格提前实行淡季价格政策,自 2020 年 2 月 22 日起,我市非居民天然气销售价格下调 0.41 元/立方米,降幅 11%,每月共为企业减少气费支出 54 万元。

一般情况下,天然气淡季价格政策实施期为 4 月至 10 月,此次提前执行淡季价格政策,将大幅减轻企业用能成本,助力企业复工复产,提高企业产品竞争力。此次提前实行淡季价格政策,涉及我市管道天然气工商业用户 1257 户,全部享受优惠政策。

市住房和城乡建设局敲定方案 改革“破局”建设经营城市

本报讯 (融媒体中心通讯员 董楠楠) 面对城市建设与管理中存在的一些头疼问题,建设行政主管部门该怎么办?日前,市住房和城乡建设局敲定方案,改革“破局”建设经营城市,以“冠名权”缓解财政建设资金不足难题,以“力量整合”促进建筑业产业发展,以“社会参股”开创供水、污水企业经营新局面。

实施城市新建道路、桥梁、公园、游园冠名权、路灯广告使用权和公园、游园、广场及城市书屋建设经营试点,市场化运作,以经营的思路规划城市,以经营的手段和方式建设城市、管理城市。

以“力量整合、资质提升、业务扩展”为导向,重组整合该局所属的汝州市建筑工程公司、汝州市市政规划勘测设计院、市政公司、开发公司、监理公司、博兴公司等 6 家公司,成立汝州市城市建设集团公司,实施融、投、建、管一体化经营模式,使其成为汝州本地龙头骨干建筑企业,提高市场竞争力,促进汝州建筑业产业做大做强、更快发展。

改革城市供水、污水处理企业体制,吸收社会资本参股汝州市自来水公司、汝州市城东污水处理厂、产业集聚区污水处理厂、石庄污水处理厂等 4 家污水处理企业经营,实现政、企分开,划清政府与企业的责任,使企业真正成为自主经营、自负盈亏的经营实体。